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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/08/2011

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG) - Encontro de membros da bancada do PV

com a Presidenta Dilma Rousseff destinado à tratativa de assuntos de âmbito

nacional, especialmente da duplicação da BR-381, da expansão do metrô de Belo

Horizonte e das obras do contorno rodoviário da Capital do Estado de Minas Gerais.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Expectativa de inclusão na pauta

da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da

destinação de recursos para a saúde pública. Congratulação à Presidenta Dilma

Rousseff pelo lançamento do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e

Emprego — PRONATEC e pela ampliação dos limites de enquadramento no

Super-SIMPLES.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Onofre Santo Agostini.

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.555-A, de

2004, acerca do estabelecimento de normas gerais sobre contratos de seguro

privado; revogação de dispositivos do Código Civil; do Código Comercial Brasileiro;

do Decreto-Lei nº 73, de 1966, e das Leis de nºs 556, de 1.850, e 10.406, de 2002.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Associação do orador ao discurso

proferido pelo Deputado Onofre Santo Agostini no tocante à regulamentação da
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Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a

saúde pública. Adesão do Banco do Nordeste do Brasil — BNB ao Programa

Nacional de Microcrédito (Programa Crescer). Relevância do Fundo Constitucional

de Financiamento do Nordeste — FNE.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Como Líder) - Transcurso do décimo

aniversário de criação da Comissão de Anistia do Ministério da Justiça. Trajetória

política da oradora. Perseguições políticas praticadas contra a Parlamentar e o seu

esposo, o Senador eleito João Capiberibe. Realização, pelo Governo do Estado do

Amapá, do evento Anistia Política, Educação para a Cidadania, Democracia e

Direitos Humanos, em homenagem à oradora e seu cônjuge. Imediata aprovação

pela Casa do Projeto de Lei nº 7.376, de 2010, sobre a criação da Comissão

Nacional da Verdade. Defesa de realização de boicote aos produtos de grifes

acusadas de prática de trabalho escravo e violação de direitos humanos. Matéria

Blitz flagra mais trabalho escravo em SP, de Wagner Gomes, publicada pelo jornal O

Globo.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Participação em eventos realizados no

Distrito Federal ao ensejo do transcurso do Dia do Estudante. Precariedade do setor

educacional em Brasília. Revisão do número de Secretarias no Governo do Distrito

Federal. Irregularidades na republicação do edital do Programa Bolsa Universitária.

Concessão de novo prazo para inscrição no programa. Realização de audiência

pública destinada ao debate do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e

Emprego — PRONATEC. Instalação de unidades do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia — IFET no Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PENNA (Bloco/PV, SP) - Papel exercido pela Casa em defesa da democracia.

Apreensão do orador ante os efeitos do aquecimento global. Necessidade de

implantação no País de modelo de desenvolvimento sustentável. Defesa da criação

de programa de inclusão política, social e econômica para a população brasileira.
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Conveniência de exploração de novas fontes alternativas de energia. Defesa de

realização de plebiscito sobre a utilização da energia nuclear no País. Apresentação

de requerimento de realização, na Casa, de solenidade ao ensejo das

comemorações do centenário de nascimento do escritor Jorge Amado. Referências

elogiosas ao Deputado Mauro Benevides.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Defesa de convocação de Assembleia

Constituinte exclusiva para realização da reforma política. Relevância de projetos

desenvolvidos pela Comissão de Legislação Participativa. Necessidade de

modernização e melhoria do acesso aos mecanismos de participação direta da

população no processo legislativo. Acerto da criação pelo Casa do serviço telefônico

de prefixo 0800 para acesso da sociedade aos trabalhos legislativos. Realização

pela Casa de sessão solene aos ensejo do transcurso dos 50 anos da Campanha da

Legalidade.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso

proferido pelo Deputado Paulo Pimenta.

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Como Líder) - Apresentação pelo orador de

parecer contrário ao projeto de lei sobre a concessão do porte de arma de fogo a

conselheiros tutelares, em tramitação na Comissão de Segurança Pública e

Combate ao Crime Organizado.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Reunião da Presidenta Dilma

Rousseff com Ministros de Estado para discussão da pauta de reivindicações de

trabalhadores rurais.

ANDRÉ DIAS (PSDB, PA) - Agradecimento à população paraense pela

eleição do orador. Avanços do País nas últimas décadas. Defesa do Estado

Democrático de Direito. Necessidade de implantação, pelo Governo Federal, de

políticas públicas destinadas ao Estado do Pará.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso dos 50 anos da

renúncia do ex-Presidente da República Jânio Quadros. Artigo Renúncia de Jânio:

um testamento, de Ary Ribeiro, veiculado pelo jornal Correio Braziliense.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG) - Repúdio aos vetos presidenciais

apostos a dispositivos do projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de

2011/2012. Crise na cadeia produtiva de leite do País.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Participação do orador na 17ª Feira

Mundial de Aquicultura — AquaNor 2011, realizada na Noruega. Discurso sobre os

investimentos brasileiros no setor, proferido pelo Ministro da Pesca e Aquicultura,

Luiz Sérgio, durante o evento. Sucesso do modelo de desenvolvimento tecnológico

da pesca implantado na Noruega. Assinatura de convênio entre a empresa brasileira

ECOMAR e a SINTEF. Importância socioeconômica da pesca. Conclamação à Casa

para aprovação do Projeto de Resolução nº 16, de 2007, referente à criação da

Comissão Permanente da Pesca. Transcurso do 6º aniversário de fundação do

Partido Republicano Brasileiro. Agradecimento ao eleitorado do Estado do Maranhão

pela reeleição do orador. Apoio ao Governo Dilma Rousseff. Compromisso de

atuação parlamentar em prol dos trabalhadores, em especial dos aposentados

brasileiros.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Como Líder) - Combate à cultura da

corrupção no País. Adesão à Frente Parlamentar de Combate à Corrução. Defesa

de instalação pela Casa da CPI da Corrupção. Apoio às ações da Presidenta Dilma

Rousseff de combate a tal prática.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Implementação da Política

Nacional de Resíduos Sólidos. Despejo de esgotos in natura no Lago Paranoá,

constatado pela Agência Reguladora de Águas, Energia e Saneamento do Distrito

Federal — ADASA. Indignação do orador com a existência de lixão a céu aberto na

Capital da República. Necessidade de universalização dos serviços de saneamento

básico no Distrito Federal. Conveniência de separação do processo de tratamento

dos esgotos doméstico e hospitalar. Urgência na tramitação do projeto de decreto

legislativo, de autoria do Deputado Eduardo Sciarra, acerca da sustação de

dispositivos da Resolução nº 26, de 2008, do Conselho de Gestão da Previdência

Complementar — CGPC.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Participação da oradora no primeiro

encontro sobre o impacto de grandes obras nos direitos de crianças e adolescentes,

realizado no Estado de Rondônia. Elevação dos índices de criminalidade e de

gravidez de menores nas proximidades de obras de usinas hidrelétricas.

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Como Líder) - Repúdio ao editorial Divisão

que multiplica, a respeito da divisão territorial do Estado do Pará, publicado pelo

jornal Folha de S. Paulo.

VII - ENCERRAMENTO


